



## JUNTA DE FREGUESIA DO AREEIRO

### Declaração de retificação

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 10123/2016 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 156, de 16 de agosto de 2016, procede -se à sua retificação nos seguintes termos:

Onde se lê:

«(a) Não detém o nível habilitacional exigido ou Licenciatura específica exigida nos termos do ponto 5.2.1 do Aviso (Licenciatura em Serviço Social).»

deve ler -se:

«(a) Não detém o nível habilitacional exigido ou Licenciatura específica exigida nos termos do ponto 5.2 do Aviso.»

17 de agosto de 2016. — O Presidente da Junta de Freguesia de Areeiro, *Fernando Manuel Morena d'Eça Braamcamp*